Scenario slu¢aja upotrebe ObradaPrenosa

Cilj:
Prenos iznosa sa racuna na racun

Pre-uslov:
Komitent zadaje podatke za prenos iznosa

Posle-uslov uspeha:
Prenos izvrSen

? Racun "sa" blokiran
? Racun "ka" aktiviran

Posle-uslov neuspeha:
Prenos nije izvrSen zbog nedostatka sredstava

Primarni aktor:
Operator

Sekundarni aktori:

Ulaz:

Podaci:
RacunSa
RadunKa
Iznos

Izlaz:

Poruka: Ishoda

? Poruka: Blokiranje RatunaSa
? Poruka: Aktiviranje RacunKa

Glavni scenario uspeha:

1 Operator unosi podatke Rac¢unSa, RacunKa, Iznos
2 Sistem proverava da li je isplata moguca

3 Sistem evidentira isplatu sa RacunSa

4 Sistem evidentira uplatu na RacunKa

5 Sistem izdaje poruku o izvrSenom prenosu
ProSirenja:

Uspeh:

3.a: RacunSa ide u dozvoljeni minus

3.a.1 Promena statusa Ra¢unSa u "Blokiran"
3.a.2 Poruka

4.a: RacCunKa se aktivira posto ide u plus

4.a.1 Promena statusa Ra¢unKa u "Aktivan"
4.a2 Poruka

Neuspeh:

2.a: Prenos nije moguc¢ zbog nedostatka sredstava
2.a1 Poruka

2.a.2 Prekid



